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Têdrnis.he Daten
12_Translstoren, 5 Dtodên, 3 Stsbrtrsârorsn, 3 Sêt€ngtêtchrlciter
6 Bêrêiche

104 bzw- 1æ MHz
15,6MHz : 41... lgm-Bând
6,2 MHz : 4$m-Band

lô10 kHz : Europàw€ll€
t42O kqz
2eO kHz

FM: 12, davon 2 verànd€rbar durch L
AM: 7, dâvon 2 verànderbar durch C

FM: I Kreise, 10,7 MHz, AM: 5 Kreise. 460 kHz

für UKW und KW schwenkbare T€lsskopâhtenno

Technical data
12 t ansistors, 5 diodes 3 srâbrtizeê, 3 seteniLrm rectifiers

FM 87.5 . . 104 reso. 108 Mc/sSW2 /r...15,6Mc:s 41 ...19-m-bândSW1 5,95..- 6,2 Mc/s : 4gn-band
VW 2 1415 . 1610 kc'sMWI 520. .142okc/sLW 150... 280kc/s

FM: 12, iwo o, which variabte bv L
AM. 7, two of which vâriâb e bÿ C
lntêrlllêdlat lrêqqêncy:
FM: I circu is. 10.7 Mc/s
AM: 5 circlrlts. ul60 kc/s

KW2
MW2

87,5
7,1

5,95
1415
520
150

Caractéristiques techniques
l2 trsnslstorc, 5 diodes, 3 st6btltsarêurs, 3 êdr€sseul€, 6 ctrcuitsFM 87,5 . . . 1Ol MHz r€so. lcB MHzOC2 7,1. . 15,6MHz -4bând6de4f...lgm
OC 1 5,95 . . . ô.2 MHz = bândâ dâ,t€t mPO2 1415...1610kH2 : oamme EuroôêPOI 520...14ækHz
GO rso...2ækHz
Clrcut : FM: 12. dont 2 vâriâbt63 ôer L

AM: 7, dont 2 vâriabtôs par C
FÉquoc. lnt rmédlâhc:
FM: I ckcutt€, 10,7 MHz
AM: 5 circurrr aan kH,

Antenne télescoprqu€ oriêntâbta pour FM 6t OC

fur MW und LW bêsondêrs l€noe Feritanrenne
auoerdêm Buchsen für Antenne-n atter Bererche

UKw-Ab.tlmm.utomatlk (AFC):
Elel«ron,8ch, durch T€etêndruck ern- und ausschêtrbâr.
Eu.opawelle: Cesprs,ztes M,ttelwellenbànd von 141S - 16tO kHz
Kw 1 Csspre,zteÊ 4$m-Band
L.ul.prèêh€r: l3 x l8 permênênt.dynsmisch, 1o.æOcBuês

Gêhàuaê!bm...unoon:
Breite 3m mlÎl, Hô6s 195 mm. Tieie 105 mm.
Gêwicht: câ. 4 kg mlt 8âttêrien,

3 ô kg ohne Bsftênen

Elektronische Unschattung fur den wsh,we,ssn Nelzbetr,eb Dzw

B€gen€rierung bzw. Fnschhêtrung der Bênerien be, Nerrbetr,eb.
Kranofâôene,nsrelluns m,t sroBe-m Ernste be.e,ch.

Atrt rn..: .l
For FM and SW movâble telsscooic .nrênnà: ;l
f.."llg,":f"ii,r;::::,aly rars;-êizsd renite anænna, rurthsrmo,o sockets I
FM aulomatlc tunlng circutt (AFC):
Eleclronically, to be swrrct-ed on ând otf by press,nq bJtion, Eurooeaô wâÿêsoread rediLn w.ve bâ1d from 1415 _ 16tO kc s. SW: sorêâd ai-m-h,n.t
Loud3pëâkor: 13 À I8 c1l. pe.ma1€.r - dynamic, 1O.0OO gaLss.
Dimên.io.. of câbinêt:
width: 360 mm, height: 195 mm, deoth: 1OE mm
Weight âpprox. 4 kos with bàtteries; 3,6 kos withour batteries.

Elect/on c convers'on fo. optionat mâins operât,on rosp bêuery operêrro"negelerat o1 reso. keep.ng fresn rhe batter,es on mains àper€t o;.Adlustrent ol timôre of soJrd wrrh è t6r9o sett nS rànSe.

Anrenne fernto très tonque pour pO er GO
en plus dee prises pour antelnes de routes E6mmes
Dl3posllif âutom.tlquê dê .yntontss on en FM (AFC)l
erecïo.rque. ronct olrant à t êide d Jne rouche
Canme Fu,ope bânoe PO ètars,e de r4.5_ tôrO kHzou l. bànde de 49 m étargre 13 x 18 â aimanr pêrma1e.t,
Haut-pârlêur: t 0.OOO Galss
Dlmsnsion! du boitlsrl

largeur 360 mm, hautê!r t95 mm, profondeur 1OS mm.
Poids: env.4 kg âvec pttesi 3,6 kg sâns p es.

comhulêr o1 èlectroniquê pôur iê fonct.onnement §ur §ectèu. ou sur prte6

Péqéne.ârior resp. conservâtion des pites pêndant te foncflornsmenr sI
Béglage de la tona lté âvec laroe bâse.

voor FM MG en LG lanqe ferierantenne
bovendien aaisluitbussen voor antennes voor atte bereikên
FM-.l.temautomâat (AFC):
Electron,sch. ,n- en u,tschakêlbêêr met roers
Europaôê.d. qespreid m,dderoot.oeb,ed vâ. 14rS - 6rO kH7
KC 1 cesore,de 4g-meier Sand
Luidsprêker: 13 x 18 cm, permanenriynêmisch. tmm cau6s
Atmellngen v.n de ka.t:
breed 360 mm, hoog 195 mrn diep 105 mm

Gêwicht: ca 4 kg mel batterrten,
3.6 kq zonder batterrien

Bii20nderhêdên:
Elect.on,sche omschake ng bij geDrurk mer bBner.jen en op het t:crtFêl.
Hegene.eriîg de. batteiten bii oebru k oD het tichtrer
KlankkleuÊregelinq met oroot Instetbere,h

Technisdre gegevens
l2.tr6nsistoren 5 dioden. 3 stabi,,§âtoren. 3 sêteên-ge ,krrchters6 Gorfbererken
FM 87.5 104 MHz. rèso. 1G MHzKG2 7.1 .. 156MHz =ir-rq-KGI 5.95... 6.2MHz = 49mbandMG2 1415...1610kH2 : EurooâbandMG1 5æ. .142ok9z
LG 150... 280kHz

FM: 12. wsêrvân 2 instêtbââr met L
AM: 7, waêrvàn 2 instetbêar mel C

FM 9 kr'ngen. 10.7 VHz: AM. 5 kringen. ,160 kl-z

voor FM en KG zwenkbâre têleskoopânrenôê
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Um Konrrolleh bel \€rschiedenen BeÙisbsspânnuh-
gen durchfÛhren zu kÔnnen, wird nebenstehendê An_

ordnung empfohlen.

am Endè jeder Reparatur unteÊ und UbersPân_

nung§prufung (4 V und 8 V).
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The sbove voltâge dividing device is recommended for checking the set

at vârious operating voltâges.

Following any repair, check thê correct operâtion of the sèt a! minimum

and mêxlmul ope.atilg vo tage (4 and I volts).

Pour pouvoir conrôler le fonctionnement des récepteurs à différentes

tension§ d'a imentatron il est conselllé d'utiliser lê dlspositif de mesure

Après chaqle .éparation vérifie. le récepteur avec la tênsion m nimum

et maxrmum (4 êt ê V)
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Om bij vsrschillende spahningen te kunnen kontroleren i§ het aan te

bêvelên gobruik tê maken van een 6pêrte meetschakeling âls hiernaast

Na elke reparatre hêt toe§tel konEoleren bii min. en max. sPânningên
(asn8v)

UKw-Mischteil
VHF.FM tùning unit

Tuner FM /
FM-unit

Couplage
Koppelins

Abglêichrelhentolge
Sequence of aliqnmenl
Ordre d'alignemênt

Ausgangshstrument

lntermsdiarê hêquency

Moyeonê fréquence

a60 kHz (kc)

?O% AM mod
8Cr0 kHz (kc)

VWI 6m kHz (kc)
1250 kHz (kc)

Oszillator 1450 kHz (kc)
16æ kHz (kc)

170 kHz (kc)

KWL 6,075 MHz (mc)

über 0,1 ,,,F

an den Vorkreis
DrehkondensatoranschluR,,d"

(siehe abglèichbild)

injecrêd via 0.1 mfd

to input circuit, tèrminal "d'
at tuning condenssr -
refer !o the schematic

illusÿat on

à tràv;rs o,l "F
au clrcuit d'entlée, à ia Prisê "d'

du condensateur variabls
(voir esquissê plan d'alignement)

âân de ingangskring
Af6temkondensatoË

(zie afbeeldins)

ri 2205

Fi 2m4

Fi 22æ

Fi 2292

Fi2201 **)

c 241

c 243

I 223

L 211

c 236

c 231

MWI

Lÿr'

1aso kHz (kc)
16@ kHz (kc)

170 kHz (kc)

8,1 MHz (m€)

15,275 MHz (mc)

6,075 MHz (mc)

ilber Einspeiseschleif e induktiv
koppeln

nduced inductively by mêâng

of coupling loop

à coupler pâr induction ôvec

antenne-cadre

met lus induktief koppelên

L 205 .)
c 214

c 213

c 211

L 207 .)
L 203

c 223KWI

KWI

lm Bedarfsfall is! der Abg elch wschselseitig zu wiedêrholsn
dem Abgleich der hèheren Frequenz zu bêendsn.

**) Fr201 mit 18 ko bedrimpfen.

.) Spulen âuf dem Ferritstab verschiebên.

Si besoin il y s lieu d'effectuer lalignement réciproquement

terminer l'opérâlion par Ià gamme des haute§ fréquences.

)k*) à amortir êvec 18 kohm Fi201

.) dép âcement d€ la self sur le bâtonnet en lerite

lf nece§sâry, the alignment procedurê must bs rspeâted âlternatelv ând

should be completed by adjusting thê slug or trimmer Provided for the

high frequency end of thê respective range.

**) Flæ1 rnust be attenuated by connêcting an 18 k'ohms resistor in

parallet to the ctcui!.

.) âlignment by shilting coils on the feritê rod

zonodig moet de afregeling afwisselehd herhaald wordsn en beelndigd

worden mst het afrêgelen der hoogste frequentiês

**) Fiæ1 met 18 kO dempen

.) spoelen op dê ferlêtstââf verschulven

Abgleidrtabelle AM .Alignment chart AM . Tableau d'alignementAM ' AfregettabelAM

Empfà.9er

I 220
c 245

I 1 MHz (mc)

15.275 MHz (mc)

6æ kHz (kc)
1250 kHz (kc)

c zo7



Abgleichtabelle FM .Alignment Chart FM . Tableau d'alignement FM .Afregeltabel FM
Abglèld bèl I Volt AVC Alignment wit I volt AVC Alignornsnt 3ur t volt AVC Atregeling mèt I volt AVC

. i r Sichtgeràt abgleichêr

Alignment by Oscilloscope

25 pA

ur (AVC) Sichtgeràt

Schalter

response curve

s000 pt

l0k 100 k 100 k

y2

100k100k

N S R PT S T

Signal generator
Générateur

Emgfënser

Ontvânger
Couplâge
Koppeling

abglsrchrslhênfolgê
Sequencs of alignment
Ordrs d'alignoment
Trlmvolgorde

Àusoânoslnêtrument

OL,lpLrtmètrs

U' U,

Oétgcteur de rspPort

Detector

(niêderôhmis)
10,7 MHz unmodullert

lO 7 m. 
',nmôdulÂrê.1

(b€sse impédance)
10,7 MHz non moduléo

(laagohmis)
10,7 MH2

9,5 MHz (mc)

M2

T 602

12213/14

Null

MaxLmum AM nolse

maxrmum du bruit AM

AM-Ondêrdrukking

10,7 MHz (mc)

30 % Amplituden-

æ% ampl,tude

30% d'amplitude

æ % âmpllnrde

R 2219 3 kO

L213/14

auf kleihate LautÊtérke
L-Begler voll âufgêdrêht

for minimum volume,
volum€ contnol sst to maxlmum

sur souflle minimum,
pôl€ntiohètrô de puis§ance
êur nâx., jusqu'à lâ butéê

op klein3te volume, L-regelêsr
geheelopgedraâid

Null

lntermedlâto frequency

Moyenne fréquence

(rlêderohmrs)
10,7 Ml'lz unmoduliert

10.7 mc unhodulatcd

{basse impédâncê)
10 7 MH2 nôn môduléê

(laagohmig)
r 0,7 MHz

LM
L 226

L 2200
L 2æ1 .
L21O/211 .

Oszlllator

9a,5 MHz (mc)
otlsd'm/240 O

anBù2

M 2U/26

c 617

lntêrhèdiâtê cir.uit
Circuit intermédiâirê

Vertikal
Eingang

--: ': c*ln9 connections have to be sepôrôled durins ôlisnmenr by wobbulâlor or oscilloscope l. .onnêction T-W
2. connêction P-N

M

- 6,5V

Alignment by lnstruments:

110tA

U2 (Nullpunko

converter
draracteristic

vertical
input

L 2211

L6æo
Lm7

À,{tæ1

c 604

I



Reglerplatte - Control board - Plaque de commande - Regeling ptaat
41.3450.005- 2

1r.31s0. oo2 -2 HF-ZF-Platte.
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- R. F.-1. F. board - Plaque HF-MF - HF-MF-plaat
Netzteilplatte - power supply board

11.3150.003 - 2

Sreckbrùcke 43.10@.orr54
plug'ln connêction,l3.1000.015.5ll

/ ,,0,
6----a

M 302 Grs32t4 o- an Tr 701
ro Tr 701

Tæ1

\ 303 302 306 30?. r0li:_:_1,..ooo "-"''"",
, 1H(.... .--*...-,- -;",,.,,
zoj c lo2 orroi a
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c
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30? R 303
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Côté soudure: gris
Côté equipé: jaune

Onderdelenkantr geel

Soldeerkant: grijs
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Parts side: yellow

.?ati*,n,0,""n
22A to heêl sink

+
l
l(-

c232.-J]""""'- 21i

BlLl

tT-rt-.
.È---H

R215

c226 u

c 208

I R20?

Ræ3
T20l--3

b),1,
:,4
Lærf
61 I

H

,+JJ
att
nzor | |

.JK1 K2

?t

F.......rc2Gf

a2n

it
HF.

c ?35

R 215

a
i ?03

---'l

',11t

*-{t--

il Ê ?20

R ?tl tl tt I
r ?0sl?o9

c 211ql-. 'Pit

t ??5 î226
c 23tt.lü.

R ?19 !w

l_t
aÀ

c

--Çà1, cns!

--I T 1 202
/oC o\s\ t?fi lnzc722 ..-Jl------.

ti20t

ffi
6

,fi,-
rT
:>I
rl
!1-r

rL t./
ti ?û5

nre 
l 
.l
L]
n
L]

! izx

Jïmz

A

-ll-'

2566/2/6A

c229

I 211t 213

?
sl

ï

g4{r t
lGr

|:"

1

E
0.

0. Gr 302

MT 201

M2
o

o
M3

.c

c2t€

tl l1 I1

a

a

a

a

a a

a

a

a

aÉ5
-ac 2X3

6r ?0

1-.

R727

É.20 tt

F2?2
c22t

I -,./

-l\
!

MI
o

ri) t.

5Àt

I

l11/3(st/ri o,l

IL ctSB oqH
I

D a

aa

Lcar lgmo
la

6r
20t

ü
RA4 A

R?'r3



TE tE F U 1l I(E il Atlanta l0l
N 121

l5p

t5p

lllp

100 t0h

ï*

t

2,Lk

112

F

AD 164

I
5,6p

l0l

l,9 t

8p

J

AF 106

ac 117
AC 122

!

tI

3lp

2,1r

0mI
t3P 68

10"60o 3301 c21)

AT l2I 221

?1n

1.10I ; r
I 0,02

I
220p

pl,0r1

33p l_20p

15e l
cr6ï.r

1

ltl

tt

77gp

L?1É

t.

1

t70l

t1,,",1

c 6-25p e

6Ep

B S

E
r80pT
cr-"1

E : Emitter ,/ emirter , érnetteur
B: Basis / base / bâsse

C = Kollêktor,'collector / co lecteur
S = Masse / chass s / masse

Ânderung der Schaltung vorbeha ten
rÿod f cat on rights reseNed
Tous droiis de modif cation réserÿés
Verânderingen voorbehouden

Spannungswede m,l ê,nei 50.kçl/V-'nstrument genesse. und
âuf Plus bezoqen Bereich' UKW ohne S gnal.

All voltâses w thout RF-S lnal on VHF-FM w th ân instrument qf
50 k-ohms/V against positiv pole.

Toutes les tens ons mesurées sans signal avec voltmète de
50 kohms/V conkê pôle pos tlf (sur FM).

2 werte bet e nsês{
BâttenespannLrnq
Nerzspannung z2t

2 Va ues shown rl
S vôlts - and w1
appl ed

2 Valeurs mesurr
9 vo ts) et tênsrù

3. Wene ber ôngeled
einoesetzte Batteri

3. Vâlues shown wii
removed battêri€
obtâinêd when op

3 Vâleurs relevées
diffèrent des vâler

BVH 68 - 2AOÂ

Printêd in the Fedèrsl Republic of G€rmany
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0,1!

1,2 k

l

6op

I

tk

1000p

7op

12k
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ô.r

Werte beL Batteriespânnung 9 Volt
Netzstecker gezogen.

Valuês shown with bânery operâ1ion 9 volts - mains p ug

Valeurs mesurées à tension piles 9 volts et fiche secteùr
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M1:-
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TA/TB : 14
aFc = t3
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r'olt - und bei zugle,ch êngelegier

bsttêries inserted - battery voltaqe
A. C. mâins voltage 220 or 117 volls

, âvec équipement piles (tension
seoteur appliquée 2æ ou 117 volts!.
er Netzspannunq, jedoch ohnê
en, wei.hen von ob sen Werten O ab
, mâins voltage applied, how€ver with
r. Thêse vâlues differ frôm those
rsting the set âs unde. @.
rvêc êlimentâtion 6ecleùr sans prles,

G.3@ lnd G. 303 Eleklrônisêhe. Umschàlter
Nerzb€rrlsb
§tromentnâhm€ aus der Batter e ge§perrt
Ladèstrom flieBt von R 302 / B 300
in den Batteriesâtz (Reg€nerierung)

Aâtterlsbetrièb - Nêtzstêcker gezogen
Batterieskom f lieRt in Durchlal)richtung

Stabilisierung der Versorgungs§pannùng

and Gr. 3ts oper.têd .! êleclronlc lslector switd'
C. malns operâtlon:
Curent drain kom bâttery ls cut off,
chê,q'is craert hom B 3û2 B 303 ,s frow n9 ,n 

'

with bâttery opêrârlon . Tarns pluq drsconn€cte.
8âttery cu ent sflow'ns ifoMarddrection

Stabi zâtion of supply voltage with A. C. maing

Press bolton for instant di€l illuminatlon êff€cttw
with baltery operàtion only

Gr.302

T,pp\( hâ.re, Jr Slale.moreltbele-chung 1r'

T 301
Gr æ1

T 301

S3

tr Schalischlebemumerierung
Contact slidês numbering
DéBignàlio. pâr numéro des curseur. dê conrâcr
Ciifrê-aanduldtngen van de contâcischùjfi€s

68r

U=82
K2 = 26

K1 - 81

M2=14

I
{3i

@L

0

o
T

0,01!
c 2234

1008,?t
C .i:



B 515

E 5t6

Réglâge do puissance

Féglage des graveg
Toonreqel'nq "laag"

F 517 Hohen
Treb e conlrol
Réglage dos ar
Toonregeling'

Eclairage du cadran

Rùhesi/omêrnstêllunô
No-S,qnâl curent coilrol
Béglâge dù côurant sâns srqnal
Begelaar vên de ruslstroom

Kopf hôrer - AuRê.1êutsprecher
Earpho.e - externa loudspêaker
Ecouteur - haut-pârleur €xtérieur
Hoofdtelefoon extra,luidsprekêr

ON-OFF sw tch

pour bâttêrie / secteur

La 201

R 2219

aæ4

Bu 70!

s1/s2

s
h

NF 501

Bu 201

pré-âmplificateur de BF
L. F. VooFversterker

Planenspieler / Tonb.ndqeràt
Becord plàyer / Tape recôrder
Touhe-d sques / Màgnétophone
Platensoeler / Bandrecorder

50i

r m ztt

In;

I
I 1t t8t515

q022!

c 5t1

56t

v
503

1000!

-l

--'l

lt 16,,

-o
390I

f.6 vr

3(50/ 1/ 0t

t3
221

I

L
52

Gr.302 êt Gr 303
agissênt comme inver§eur électronique

Alimêntâtion ssct3ur
Courant piles est bloqué
Courant de chârse sort de B 3m / B 303
pou. régénerer les piles
Allmentstion pilê. . hche secteur renreo
Couran! pileê s écoule en
sens de pâssage

T 301
Gr 3Ol

StabiLisâtion de la tension
d'alimentation à fonction.ehent

Bouton poussolr pour eclârrâge
du cadra. seu ement lorsque làppare I

t)

lor lô0

0,5,

q,033,l

c5l2

g6el 25r 015r 
R 510

c 5r4 R5t7 C5t5 ?r

0§6r
5r0

7W

1E

lor

55k

16k
't?t I

21

0,mt

t t51100t2T,o,

$

!'**,

-_r

O?P

l[ 117*o*!

250

tû0
250û!

8iY8ÿC13

t0û

1000p

72î

25üI

l:!!
lD 1t5 :
r ror 

I

8I:2/0Y7

--l

1610 kHz (kc) = Europêwellê

1420 kHz (kc)

2tO kHz (kc)

7,1 - 15,6 MHz (nc) -^ 41 - 19 m

MW2

KW2 / SW2

Wellênbereiche / Wave ranoes
Gammes dondês / Gôlfbêrêikên

87 5- 108 MHz (mc)

1415-

520 -
150 -

S3

I

r,Ic

§X

100,

5.95- 62MHz (mc) = a9mBând

ZF I lF / MF: FM : 10,7 MHz (mc)

AM : 460 kHz (kc)



Seilzüge ' Tuning Drives Entrainements . Aandriiving

UKW-Antrleb!r€il
Cord Ior FM tunlng drlvô
Câbl€ entrainemênt du réglagê FM
Snâarasndrijving Yoor FM

Seillângon dêr Seilzüge Dial String Lengthg

Orehko-Seiltrieb
AM Drive
Enkaînemenl pour AM
Snaaraandrilving voor AM

Lengten der snâren

Aandriilsnaar AM
1120 mm lanq

Aandriirsnaar FM
985 mm lang

Longueuis dês câbles d'entraînement

Câble d'entrainement AM,
longueur 1120 mm

Câble d'entrâinement FM,
longueLrr 985 mm

AntriebsseilAM:
1120 mm lang

AntriebBseilFM:
985 mm lâng

AM dJivê 3tring,
length 1120 mms

VHF-FM drive string,
length 985 mms

i

I



Ersatzteile . Spare Parts . Pièces détachées Service onderdelen

DeÉrgnation-
Lagernummer
Stock numbêr

Numéro de €ommande
Bestelnummer

Laoêrnummêr
stolk number

Numéro de comm6nde
Bestelnummer

A. Gehâuse
GehàLrse, kpl. Nhm . . . . . . . . . . . .. . . . .

Tragegr ff ............. .

Traseoriffschrâube
Skâ â mrt Lâutsprecherabdeckuno ...
Skâlenbrende .......................
Winke schiene oben fûr Skala ......
Zierleiste unten fùr Skâla ..... .. ...
Zierstreifen hinter Kontrotlknôpfsn ..
Deckblech fur Tasteneinfassuno .....
Plakette fùr Buckwànd..-- :.
Schr ftzug "TELEFUNKENDeckel firr Batteriefach
Decke fùr Netzschnurfêch .... . .....
Knopf fùr Deckel
Befest sunssscheibe fùr Deckelknoof
Abdeckung fur Buchsen . . ..... ... . .

C- Nêtzteilplatte
Netztei plattê, kpl. . . ..... ....,. . , ,..... ....
z.D oo; BzY 85' C rg ........................
S Dode BZ 602OV7 ......................
Sele"srerch.cite, B 30 C 350 250 KP . . .... . .

Sele-qle,chichter E I5C lmKP ...........
Sch'ctstorehÿ/,de stâid 250 Ohm .............
Fe, ile rer 130 Onm
SeLhskàllschrauoe fLr He'Bleirèr M3x4 .....
Scl' Lhh'oe,slar d B 180 Ol-F I0 oÀ 0 125 W .. .

SLhiLhtw oe'sra.d A 330 Ohm 10Ô/â 0.5W .....
Metall.Sch,chrlv oesrand 0 æ Ol-r l0 o/i 0.7 W
Scr .l^rw,de,slard B lm OhF ,0 % 0.125 W . .

Elko 25m..F 10V.s ..........
SteckorJ.ke fL. Nêrzle I

Kuhlb ech 'u- T.ais,storen . .. ... ... . . . . ... .

Dis'è.7sruc['ir Kihrblech
lsolre'i,ppel f Lr E.dtrans,siorer

D. ZF-Verstàrker
ZF Verstârkêr 460 kH2 / 10 7 MHz ... -.... ...
kreis.NeJtr -Spule ZF-FnG. 107 V-12 ,,,,,.
Kreis-Koppelspule / ZF-Filter 10,7 MHz .....
K,e's Kopô^ spL e ZFF'lter 10.7 MHz ,.,,,.
FM-Demodulator/Pr mârTertiàrspul6 10.7 MHz
FM.De_odulaLo, SekJldarspùle I0.7 MHz ...
7T-T,rre, 460 kHz lype K 7. weiR .... . . .....
ZT-F lrer 460 klz Type K / selb ...........
7l i lÈ. a6O kïz, Tÿpe K /, s(hwaz ......,
tl[o10,F6V
tlko 5 /F I0 V
Ge,î an,Jmdiode AA I12, paâaeise ... . . . . .

Ge,mârrLmd,ode AA 1i2 . .. . .. .. . .... . . . ...
Selelsrab,lrsâror AEG /41 .. . ... .... . . . .....
SchichtwidersLand 470 Ohn l0 % 0,125 W ... .

Schichtw,dersrâid 120KOhm 10olô 0.125W ..
Sch,chtwidersrâ1d KOI'h 5% 0125W .....
Sch chtw de,Etând 560 KOhm 10 o/n 0.125 W ..
Sci,cl-twide.stsnd æKOhm 5% 0,125W ....
Sch,chtwiderstand 680 Ohm 5 o/. 0.125 W ....
Schrchtwrderstând 8,2 KOhm s % 0,125 W .. .

Schrchtwiderstand 270 Ohm l0% 0.125W ....
Sch chh,ide.stand 1.5KOhn 5% O.l25W ...
Schlchtwiderstand lm Ohm 10 % 0,125 W ....
Schichtwiderstand 4,7KOhm 10% 0,125W ..

E, Reglerplâtte
8êglerpl€tte kpl.
NF.Verstâ,ker 0 2 F .........................
S,i,zium.T.arsrsro. PNP-B ....................
Schichtorelwiderstand 250 Kohms pos. Lautstarke
Sch,chtdrehwiderstànd 50 KOhm pôê. Tiefen ..
Schichtdrehw,derstand 25KOhm pos. H6hen ..
Al-Elko 10 /l 15 V ,s. ...... ......., ,... . . . . ...

Nf 501
T 50r
B 515
B 516
B 517
c 501
cÿ2
c 503
c 504
c 507
c5@
c 510
c 511
c 512
c 513
c 515
Le 501

3æ ?98 807
3æ 8s3 810
3æ 979 80r
309 710 851
30s 832 810
309 86s 804
3æ 762 807
3æ 762 808
@ 766 815
3@ 752 806
3æ 826 807
3æ 833 816
3@ 833 817
309 8æ 805
3æ 947 800
3æ 833 818

EkoO.5xFloV
Elko 5rË loV is. ..-........
Elko 1æ /F 10 V is. ... .. - - -.
MKTS-hdndensaror o,cr47 ,F 1o
MKTS-Kôndênsàtô. 0 047 "F 10
MKTS-Kondênsato. 0.68 ;F 1o
MKTs-Kôndensator 0 CrZ;F 1O
MKTS-Kondensâtor 0 033 rF l0
MKTS-Kondensàtor 0.22 rF 10
MKTS-Kondensâtor 0,15 ,,F 10 %

2û
1m
2g
2fi
250
100
1æ

3æ 654 m1
309 364 807
3æ 009 76
3æ 500 813
3æ 5æ 814
3æ 500 815M 411 427
309 410,l83
309 410 1E4

3æ 413 438
309 433 63r
309 433 639

3æ 382 805
3æ 800 8m
309 821 835
30s 821 830
3æ 82r æ7
@ a2r 838
309 821 839
309 82r 840
309 82r 841
w 821 842
309 981 716
3@ 64? 801
309 647 8@
æ 647 803
309 647 804
309 632 æ1

309 626 504
3æ 630 808
309 635 70r
3æ 631 807

3æ 8@ 818
3æ 802 819
309 981 716
309 823 æ5
3æ 823 806
30€ 870 707

Mt 201
tm1-2u
L 20t208
L 21ç211
L 212-214
L 21'21A
t 219-221
L 222-224
c217i218

309 433 618
309 433 614
3æ 433 617
3æ 433 ô53
309 433 619
3æ 695 805

309 310 819
309 7m 8r0
309 320 601

w 414 414
w 414 420
3æ 671 701

309 601 804
30s 9s3 8æ
3æ 953 802
@ 802 817

309 870 705
309 926 808
309 ÿ21 8.t2
3æ 912 80r
309 926 717
30s 926 810
309 926 811
3æ 926 812
309 9<6 711

3æ 4!O 713
309 9@ 808
3æ 621 802
3æ 685 æ1
309 4s0 80s

Verbundkêbel vollst. mit Steckêr

B. HF-ZF-Platte
8F-ZF-Piatte, vollst. mtt Ferritantenne
!nd Drucktastensatz
uKw.Ei;s;ss- 

";A 
ril;;hiài .....::.::::::..

Krersspule (ÿV
Te[ tsiab .... .. . . , , ,., ,

ZF Frrte.spu e
UKW-Ube,trâge,
OsTrl êrorspule KW .... ... . .. ,..., , , , ,. ,.., . . .

OsTr alorspule MW .......,,,,,,..,,,,..,.,...
OsTr dtorspL e LW,.....,......,,,,,,,.,,,...
D'eh.oideisdror
Konsole fùr Drehkonden3âtor und Ferr&ntenne
Slalelâap- /V 1 W ........................
lahperfassunq
S.tse,be, t' TmFr AN 1500 10 60
Scl",bellinae. AN 750 625
Scne bê11'iiae. AN 470 4æ
Scie oêltriirê. AN 75O 1040
Tonaonehiê.oLc1se
Burse f-r Tonab.ehme ouchsè . . . .. .... . . ..(rppe ru. To.ableh11e.bLchsè .............

F. DruddastensaE
Sch eberasrensarz. Sfach hlt Knôofen
hnopf, verchromt lur DruckiastensaE
Schild fur Knopf "AFC' . ..... . . .. -..
Schi d fùr Kôopf ,IA' . . ..... . ..... .

Sch,ld fur Kiopf .LW' ..............
Sch,ld tur K.opf .MW l' .. .. . . . . ...
Schild fùr Knopf "MW 2" . ..... . ....
Schild fùr Knopf "KW 1" . . . ........ .

Sch,ld fur Knopf "KW 2' . . ... .. . ...
Schild tLrr Knopf "UKw- . . ... .. . . ...
Bù.kholfeder fùr Drucktastensatr ... .

Xêrirmer fùr UKW
Kammer fur KW 2
Kammer firr KW 1 L!! ...,,,.,.,...
Kâmr.er fùr MW 2 , TA TB . . .. . ...
Schiebeschalte. fùr AFC ............

G. Elektrische Chassisteile
Netztrâfo ........................
Lautêprecher
Selengleichrichter
B 30, C 1200/650 K 6
G-Schmel2einsâtz M 0.mc .-....
Ein- Ausschâlter, 2polig . -,,,.....
Lichtschalter. vollst.,,-.........
Spannùngsschêlter
Elko 2500 rF 25 V ls. ..... . . . .....
AL-E ko 25æ {F 15 V is .... - -...
Kopfhôrer uîil Laursprecherbuchse

H. Mechani6che Chassisteile
Stâbôntenne ..,........
Fitrr,sirohr t.:, §i""""ie..e ................
FLhrunssrohr fLr Stabalie.ne
Orêhknopf Iür Ein.Aus rpl.
Drel'hnopf, kpl. fLr Se.dere,nste luro .... ...
Drehknopf. kpl 'i. Fe .absr,rmunq :.. ... . . .

FLcr.holfeder für D.el-k"opf ... ... . ..... . . ... .

Ze,ge. AM ............
Ze,ger FM ............
Polyam.d-Seil 0.6, tarDlos (Skalêr§€il) ......
Seidenschnlr 0.1E mm ô weiR mit
schwa'zen Kennfaden
Spêt,olle tJ. Se I ..........................
D,uckfeder'u. Spaniro||e ....................
Ur e.kzaDre" fur FLh,uiosseil
Se lro e'.................'.....................
Se,l,olle. sesch.aJbt
Se,'sche.be AV
Se'lsche:De FV
B,q fur Seirsche,be AM'FV .................
Schâftsch.sube mrt Flinoschne,dê
fLr Se,lsche,be AM FM- .

Antrebsêchse
Siche'Jrsshâlter, kpl. . .... . . ......... ...... ..
F'nqâr7 f',. Tôn,l'hêhmêrh".h.ê 

"nrlAntennenstecker
Gummipuffer für Drehkoêufhàngung ...... .. ...
Gumm rinô für Ferr tântênne
Linsenschi6ube m,t Kreuzêchlirz M4x8 ......
L,nsenschrâube mit Ansâ12 lür Drêhkobefestloung
Druckfedèr fi,r Schiebeschâltêr . ... . . ... .. :. . .

Kegelfede' li, Battene .. ..... ... . ..... . ... ...
Kontaktblêch fi,r galre/ie ...................
Gêbelfeder f ür Antelnonbuchse

3æ 362 807
30s 350 7æ
3æ 24S 824
3æ 600 80s
3æ 249 825
3æ 3æ 806
30s 211 801
3æ 217 808
30s 218 803

300 450 806
3æ 450 807
309 450 605
3æ 672 801
3æ 914 804
3æ 951 86

201m
200/206
2Utm1
2æ

S
s
S
S
S

c 2071223t237
c 211/214t245
c 213t241
c 2§1243

Gr 301
Cr 304Ùïn
Gr 3B
B 304
B 305

L 201 t202
t 203tMl
205,206
L 208 209
L2111212
L 213i214
Fi 201t203
F I 2gz2$
Fi205
c 216123
c2u
C.2@t2æ
Gr 204
Gr 206
P,203215
R 204
a 205/207 ,213

F 208
F 200
F 21r
R 2141222
A 216
F 211
P.2m
e 221t23

Tr 701
Lt 701
Gr 701

si 70r
s 1t2
s1
s 701

c 701
c 792
Bu 7Ol

306
307
304
310
æ1C

@ 340 805
309 325 635
309 325 804
3æ 320 6û2
309 321 806
3æ 500 81 2
3æ 560 502
300 972 704
3æ 533 6rs
309 536 615
309 537 m1
309 s30 612
309 414 413
3æ 645 803
309 931 805
309 932 æ1
309 623 m1

'3æ'701

3æ r0r 604
309 180 601
309 180 6@
3(E 11r 601
3æ 121 601
3æ 131 ær
3æ 4!t 441
3æ 410 439
3æ 324 604
3æ 324 401
3æ 323 70r
3æ 538 617
3æ 531 801
3æ s30 630
3æ 539 620
309 537 613
300 540 619
309 54r 612
30s 535 620
309 s32 50r
3æ 530 612
3æ 538 618

309 362 701
3æ r0r 601
30910t 602

3æ 973 703
3æ 943 807
300 653 46

3æ 845 80r
3æ 948 706
309 946 6C6
æ9 970 76
300 970 8û2
@ 981 803
309 644 718
3æ 644 50€
3æ 986 80C

,. Nâchtrag für Gehâuse
Gehâuse, Teak, kpl. ......
Gehàuse, Palisander, kpl.

300 798 809
3æ 798 810

La 201


